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Tisztelt Ügyfelünk!

Üdvözöljük  Önt  abból  az  alkalomból,  hogy  a  GYARMATI  TANODA  KFT  autósiskola  által  szervezett  tanfolyamra
jelentkezett.  Igyekszünk  mindent  megtenni  annak  érdekében,  hogy  szolgáltatásainkkal  elégedett  legyen.  A  választott
tanfolyammal és kategóriával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

TANFOLYAMRA VALÓ FELVÉTEL A JELENTKEZÉS MÓDJA:

Képzésre az vehető fel, aki:

1./a megszerezni kívánt vezetői engedély kiadásához szükséges, jogszabályban meghatározott életkort betöltötte, vagy attól
jelen tanfolyam kezdésétől  számítva legfeljebb max.6  hónappal  fiatalabb.  A tanfolyamra  személyesen lehet  jelentkezni,
ügyfélfogadási  időben,  vagy beiratkozáskor  a meghirdetett  időpontban a  Tanoda tantermében.  Alsó korhatár 23 és  fél
betöltött életév, azonban az elméleti vizsgára bocsátás feltétele 23 és háromnegyed betöltött év, a forgalmi vizsgánál betöltött
24.év. Tájékoztatjuk, hogy a jelentkezési lap olyan a bizonylati albumban szereplő nyomtatvány vagy elektronikus űrlap,
mely jogviszonyt hoz létre a jelentkező és a vizsgaközpont között,  amennyiben az a bizonylati albumban meghatározott
módon került kitöltésre illetve benyújtásra a vizsgaközponthoz, és amely a tanuló képzéséhez és vizsgáztatásához szükséges
adatokat tartalmazza.

2./ megfelel az elméleti vizsgára bocsátás feltételei közül a 24/2005 (IV.21) GKM Rendelet 10. § (1) bekezdés c) pontjában
és  (2)  bekezdésében  foglaltaknak,   meghatározott  egészségügyi  (Eü.1.csoport)  és  pályaalkalmassági,  valamint  –írásbeli
nyilatkozata  alapján-  a  külön  jogszabályban  meghatározott  közlekedésbiztonsági  feltételeknek  és  erről  igazoltan
tájékoztatásban részesült

3./a képzés megkezdésekor a jelentkezési lapon nyilatkozik arról, hogy megfelel a Rendelet 10. § (1) bekezdés e) illetve g)
pontjában foglaltaknak, azaz alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik, amelyet legkésőbb az első vizsga napján az előírtak
szerint igazol, illetőleg meglévő vezető engedély esetén , azt a vizsgán bemutatja.

Igazolni az alábbiak szerint lehet: 
a) a személyazonosító okmányokba Magyarországon bejegyzett, saját jogon szerzett doktori címmel,
b) az iskolai végzettség igazolására szóló okmány eredeti-, vagy közjegyző, vagy a kiállító által hitelesített példányával,

külföldi bizonyítványok és oklevelek esetén az eredeti okmánnyal és annak hiteles fordításával, (a hiteles fordítás nem
kötelező, ha az oklevél vagy bizonyítvány adott tartalmában és formájában szerepel a közlekedési hatóság által létrehozott
„Bizonyítvány és oklevél mintatár”-ban), valamint

c) a külföldi bizonyítványok és  oklevelek esetén olyan - hatáskörrel  rendelkező -  magyar  hatóság által  hozott  elismerő
határozattal, honosítási záradékkal, hatósági bizonyítvánnyal, hatósági igazolással, tájékoztatással vagy három hónapnál nem
régebbi Magyarországon felsőoktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszony igazolással, amely kimondja, hogy az
adott bizonyítvány vagy oklevél legalább alapfokú végzettséget igazol, vagy annak meglétét előfeltételezi.
4./ A jelentkezőnek beiratkozáskor az érvényes A2.v.AK kategóriás vezetői engedélyét az iskolavezetőnél be kell mutatnia, a
fénymásolatát pedig csatolni kell a jelentkezéshez. Egy évig elfogadható a feltételként meghatározott kategória megszerzését
tanúsító vizsgaigazolás is. 
5./ A kategória képzését, tekintettel a kötelezően előírt óraszámra az autósiskola kizárólag tantermi oktatás keretében végzi.

TÁJÉKOZTATÁS 

Elméleti vizsgára az bocsátható, aki

a) a tanfolyam elméleti részét az előírtak szerint elvégezte és az első vizsgaeseményig az adott tanfolyam megkezdésétől
számított kevesebb, mint kilenc hónap telt el, továbbá az elvégzéséről szóló  képzési igazolást,a közlekedési hatóság részére a
jelentkezési lapon bemutatta vagy annak elvégzése alól mentesült, továbbá aki a közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a
közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló rendelet alapján tanfolyammentes vizsgát tehet,



b) megfelel a külön jogszabályokban meghatározott egészségügyi és pályaalkalmassági, valamint – írásbeli  nyilatkozata
alapján – a külön jogszabályban meghatározott közlekedésbiztonsági feltételeknek,

c) tanfolyami képzés esetén az előírtnál legfeljebb három hónappal fiatalabb,

d) az alapfokú iskolai végzettség meglétéről a jelentkezési lapon nyilatkozik és az alapfokú iskolai végzettségét a tanuló
legkésőbb az első vizsga napján az előírtak szerint igazolja a közlekedési hatóság részére. Ha a tanuló az alapfokú iskolai
végzettségét a meghatározott módon nem igazolta, annak teljesítéséig a következő vizsgára nem bocsátható, illetve részére
vizsgaigazolás nem állítható ki.

e) az igazgatási szolgáltatási díjat képző szerv útján vagy közvetlenül megfizette.

g.)  meglévő vezető engedélyét  a vizsgán bemutatja.

Az elméleti vizsga írásbeli, szóbeli, vagy számítógépes elméleti vizsga lehet. Az egyes vizsgatárgyak típusát a vonatkozó
jogszabályok alapján a közlekedési hatóság határozza meg. A közlekedési hatóságtól kapott engedély alapján az írásbeli,
vagy a számítógépes elméleti vizsga helyett:
a) a  magyar  nyelvet  nem  anyanyelvi  szinten  beszélő,  értő  (a  továbbiakban:  magyar  nyelvet  nem  beszélő)  külföldi
állampolgár, amennyiben nem áll rendelkezésre vizsgaanyag a vizsgázó állampolgársága szerinti hivatalos nyelven, tolmács
közreműködésével  szóbeli  vizsgát  tehet.  A tolmácsot  a  közlekedési  hatóság az Országos  Fordító-  és  Fordításhitelesítő
Irodától rendeli ki. A tolmács közreműködésével történő elméleti vizsgaigényt a kért vizsgaidőpontot megelőzően legalább
15 nappal korábban kell benyújtani a közlekedési hatósághoz.

b) az egészségi állapotából következően - a tanulási képességet vizsgáló magyar szakértői és rehabilitációs bizottság által
kiállított szakértői szakvéleménnyel igazoltan - szövegértési vagy szövegolvasási  nehézséggel küzdő személy szóban is
vizsgázhat,
c az  a  -  szakorvosi  igazolással  rendelkező -  hallássérült  személy,  aki  a  magyar  jelnyelvet  használja,  kérésére  magyar
jelnyelven,  a Jelnyelvi Tolmácsok Országos Névjegyzékében nyilvántartott jelnyelvi tolmács közreműködésével szóbeli
vizsgát tehet.

Vizsgázni csak érvényes személyi igazolvánnyal lehet. A forgalmi vizsga előtt a vizsgázónak nyilatkozatot kell tennie arról,
hogy a Kresz szerint vezetőképes állapotban van! Utast nem szállíthat! Kezdő vezetői engedélyt kap!

2013.Október 1-től amennyiben a tanuló a tanfolyam kezdetétől számított tizenkét hónapon belül nem teszi le sikeresen az
elméleti vizsgáit, akkor csak a teljes tanfolyam megismétlését követően jelenthető ismét elméleti vizsgára.

Az első sikeres elméleti vizsgától számított két éven belül sikeres forgalmi vizsgát kell tenni. Öt sikertelen forgalmi vizsga
esetén PÁV alkalmassági vizsgát kell tenni. Két év elteltével a felvételi feltételek ismételt teljesítése után új tanfolyamra kell
jelentkezni. Gyakorlati vezetésre csak elméleti vizsgatárgyból tett sikeres vizsgát követően kerül sor A gyakorlati vizsga előtt
a vizsgázónak nyilatkozatot kell tennie arról, hogy a Kresz szerint vezetőképes állapotban van!

ELMÉLETI TANÓRÁK: 
1./ Közlekedési ismeretek (KRESZ): 1óra 
2./ Vezetés- elmélet: 1 óra 

3./ Szerkezet- és üzemeltetési ismeretek: 1óra 

Kötelező óraszám :3 óra
Tanfolyam díj: 20.400.- Ft

Elmélet összesen: 3 óra 

A  tanfolyam  elméleti  tárgyai  alól  felmentés  nem  adható   kivétel  a  siketek,  mozgáskorlátozottak,  és  a  nem  magyar
anyanyelvűek.  A vizsgához szükséges tanfolyami kötelezettségnek akkor tesz eleget  a  jelölt,  ha a felsorolt  minimálisan
kötelező óraszámokban hiányzás nélkül részt vesz foglalkozásokban.  Az elméleti tanórák időtartama 45 perc. Az elméleti
oktatás vizsgával zárul, vizsgadíja 4 600.- Ft. Vizsgaszervezési díj: 6.400,- Ft

GYAKORLATI TANÓRÁK: 
Alapoktatás:  Járműkezelési (rutin) 2 óra 
Főoktatás:6  óra  :  
- Városi vezetés 4óra 
- Országúti vez. 2 óra 
Járműkezelési vizsga teljes ideje 20 perc

Gyakorlat összesen:8+1 óra vizsga= 9 óra

Forgalmi vizsga teljes ideje 50 perc

A járműkezelési vizsga feltétele:
1. A betöltött 24. életév!
2. Sikeres elméleti vizsga.

3. A tanfolyam vizsgához kapcsolódó részének elvégzése.



A forgalmi vizsga feltételei:
1. Sikeres járműkezelési vizsga.

2. A fő oktatási órák levezetése.

Gyakorlati tanórák időtartama 50 perc gyakorlati óradíj 6.000.- Ft/óra (alap és pótórákra egyaránt) A kötelező menettáv
120 km.

A fenti felsorolás a minimális óraszámokat tartalmazza

A KÉPZÉSHEZ BIZTOSÍTOTT JÁRMJŰVEK:   KAWASAKI-ER 650. 
A kétkerekű járművek vezetőinek oktatása során a tanuló felszerelése:

 Bukósisak
 Szemüveg(a bukósisak kialakításától függően)
 Protektoros hosszú nadrág és dzseki
 Protektoros kesztyű
 Magas szárú zárt cipő, vagy csizma

Melyet a tanuló biztosít.
A főoktatás és a vizsga során a tanuló és az oktató közötti kapcsolatot rádió adó-vevő készülékkel kell biztosítani.
Elől-hátul „T” betűjelzéssel ellátott tanulónként eltérő színű, vagy számozott tanulómellényt kell használni.

A rádió adó-vevő készüléket, valamint a tanulómellényt a képzőszerv biztosítja.

A HIÁNYZÁS PÓTLÁSÁNAK MÓDJA:

Az iskolavezetővel egyeztetett időpontban,az elmaradt óraszámban leadott tananyagot pótolni kell,melynek  óradíja azonos
az alap és pótóradíjakkal. A pótlást az iskolavezetővel (szakoktatóval) kell egyeztetni

A TANULÓ JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI  :   

Szabadon választott oktató, gépjármű. Ha a tanuló a vezetési gyakorlaton a megbeszélt időpontban nem tud megjelenni, azt
az  oktatónak  lehetőleg,  előzetesen  köteles  bejelenteni.  Az  oktató  és  a  tanuló  a  vezetési  gyakorlat  helyszínén  a  tanóra
megkezdésére max.20 percet várakozik. Amennyiben a tanuló a fenti idő alatt nem jelenik meg,és késedelmét nem mentette
ki 24 órával előtte,1 gyakorlati óra megtartottnak minősül. Amennyiben nem alakult ki megfelelő kapcsolat az oktatóval, a
tanuló másik oktatót kérhet. Kérésével forduljon az iskolavezetőhöz. . A tanuló kötelezettsége az adataiban, elérhetőségeiben
történt változás 8 napon belüli bejelentése az autósiskolának.

A TANULÓ ÁTHELYEZÉSE ÉS A TELJESÍTETT OKTATÁSRÓL SZÓLÓ IGAZOLÁS KIADÁSÁNAK MÓDJA:
Amennyiben  a  tanuló  más  képzőszervnél,  kívánja  a  tanulmányait  folytatni,  a  tanuló-  áthelyezőt  három napon  belül  a
tanulónak kiadjuk. A fel nem használt gyakorlati és vizsgadíjat visszafizetjük, az esetlegesen elmaradt óradíjat beszedjük,és
csak ezután kerülhet kiadásra az igazolás.

A KÉPZŐ SZERV JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI  :   
Az autósiskola  fenntartja  a  képzési  díj  változtatásának  jogát,  azok  idejéről  és  mértékéről  a  tanulókat  a  jelentkezéskor

tájékoztatja.  Az óradíjak minden év elején és  minden tanfolyammal meghirdetésre  és  közzétételre   kerülnek,  így újabb
összegű óradíjak kihirdetéséig,legkésőbb az adott év december 31-ig  automatikusan érvényesek. A mennyiben a megkezdett
tanfolyam az érvényességi időn belül több évre áthúzódik, az áthúzódás időtartamára az akkor érvényben lévő óradíjakat kell
megfizetni. A gyakorlati oktatásra való beosztást a Gyarmati Tanoda Kft a tanulóval egyénileg egyeztetett módon határozza
meg.  A  gyakorlati  órák  az  oktatási  szabadság  és  a  biztonságos  közlekedésre  nevelés  érdekében  az  autósiskola  által
meghatározott  keretek  és  útvonalak  alapján  történik  az  előírások  szerint.   A  jármű  vezetésére  jogosító  okmány
megszerzéséhez szükséges a tanfolyam teljes körű megtartása. Amennyiben a képzés során a tanuló passzivitása, eltűnése,
oktatásra nem jelentkezése okán nem folytatható a képzés, felszólítást követően az autósiskola fenntartja a jogot a tanuló
oktatásának felfüggesztésére, így az idő múlása,mint érdeksérelem a két év tekintetében az autósiskolának nem róható fel.

ADATKEZELÉS:  Tanuló az autósiskola tanulók részére kiadott adatkezelési tájékoztatójában foglaltakat megismerve és
elfogadva  a  jelentkezéssel  tudomásul  veszi,hogy a  képzésben  való  részvételhez  az  adatkezelés  kötelező,így  a  megadott
adatait,illetve a felnőttképzésről szóló 2013.évi LXXVII. tövény 21.§-ában meghatározott egyéb adatait az autósiskola az
információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011.évi CXII.törvény, a természetes személyeknek a
személyes  adatok  kezelése  tekintetében  történő  védelméről  és  az  ilyen  adatok  szabad  áramlásáról  szóló  2016/679  EU
rendelet, azaz a GDPR  előírásai szerint kezelheti, azokat a keletkezésüktől számított öt évig tartja nyilván és kezeli,valamint
azokhoz  kizárólag  a  képzés  megvalósítása  és  ellenőrzése  érdekében  az  azokra  feljogosított  szervezetek  számára  nyújt
hozzáférést.

OKTATÁSI HELYSZÍNEK: 



Elméleti oktatás helye 2230 Gyömrő  Táncsics  M  88. . Kék Üzletház

Tanpálya Gyarmati Tanoda Kft. 2230 Gyömrő, Só u.2. 

A forgalmi oktatás váltási helyei: a tanulóval egyeztetett helyen és időpontban. 

VIZSGADÍJAK: 
Közlekedési ismeretek: 4 600.- Ft
Járműkezelés (rutin) 4 700.- Ft 

Forgalmi vizsga:                                                                    11.000.- Ft 

A vizsgadíjakat a tanuló a képző szervhez az elméleti, majd a gyakorlati oktatás díjával köteles megfizetni. A vizsgadíjat a
képző szerv  a  Közlekedési  Alkalmassági  és  Vizsgaközpont  részére  veszi  át  és  a  tanuló megbízásából  fizeti  be  oda.  A
járművezetői engedélyt az okmányiroda állítja ki. 

A Gyarmati Tanoda statisztikai mutatói: Átlagos képzési óraszám …….%,Vizsga sikerességi Mutató … …..%és képzési
költség ………… %,melyet az utolsó negyedévben mért kategóriás képzés tényleges óraszámainak kötelező óraszámhoz
viszonyított számából,valamint az adott negyedévben az előírt feltételeknek megfelelő adott számú tanulók által  ténylegesen
befizetett költségek számtani átlagából képzünk.

PÉNZÜGYI FELTÉTELEKRE VONATKOZÓ TÁJÉKOZTATÁS:
1.Tandíj alatt a teljes képzési szolgáltatást kell  érteni, abban az esetben is,  ha az részletekben van meghatározva és részletekben kerül

megfizetésre. A részletfizetés kamatmentes. A tandíjat, a vizsgadíjakat a részletfizetési összegeket és a pótórát is készpénzben,, POS terminál
útján, az OTP 11742197-20030377-00000000 számlaszámára átutalással vagy symple pay révén  kártyás fizetéssel  az iskola részére kell
teljesíteni. ,melyből a vizsgadíjakat a képzőszerv a vizsgáztató hatóság részére veszi át és a tanuló megbízásából fizeti be.
2.A befizetést bizonyító bizonylatot, számlát gondosan meg kell őrizni.
3.A tanfolyam félbeszakadása esetén-az iskolavezetőnél benyújtott írásbeli kérelemre-a fel nem használt, fennmaradó részt visszafizetjük.

A VEZETŐI ENGEDÉLYEK KIADÁSÁVAL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓK:

2021 Február elsejével a szükséges előfeltételek teljesülése esetén a vezetői engedély fizikai kiállítását megelőzően rendelkezhet majd a
tanuló vezetési jogosultsággal a nyilvántartásba történő bejegyzést követően. A vezetői engedély automatikus döntéshozatali eljárásban kerül
kiállításra. .A hivatalbóli eljárás keretében működő automatikus okmánykiállítást azok a személyiadat és lakcímnyilvántartás hatálya alá
tartozó személyek vehetik majd igénybe, akiknek a szokásos tartózkodási  helye Magyarország, első vezetői  engedélyüket  szerzik meg,
vezetői engedélyüket cserélik meghosszabbítás vagy kategóriabővítés miatt ,és nem tesznek a hivatalbóli okmánykiállítást megakadályozó
nyilatkozatot. .Ez esetben megszűnik a közlekedési igazgatási hatóság előtti személyes megjelenési kötelezettség, és a sikeres járművezetői
vizsgát  követően  haladéktalanul,  de  legkésőbb  a  következő  munkanapon  bejegyzésre  kerül  a  vezetési  jogosultság  megszerzésének  és
gyakorolhatóságának ténye a rendszerbe és kiállításra kerül a vezetői engedély. Amennyiben a tanuló nyiltkozatában nem kéri a vezetői
engedély automatikus leyártását,, vagy nem tartozik a fenti hatály alá az okmányirodákban kezdeményezheti a vezeői engedély kiadását
a szükséges egyéb igazolások (pl. Elsősegély nyújtási ismeretek megszerzésének igazolása, orvosi alkalmassági igazolás ) birtokában .
 Külföldieknél feltétel az érvényes tartózkodási engedély (legalább 6 hónap), vagy állandó bejelentett magyarországi lakcím.

A KÉPZÉS FELÜGYELETÉT ELLÁTÓ CÍME ÉS TELEFONSZÁMA: 

Közlekedési Alkalmassági Vizsgaközpont
1033 Budapest, Polgár u. 8-10.  Tel.: 06-1/ 510-0101

Sikeres felkészülést és eredményes vizsgát kíván a Gyarmati Tanoda Kft nevében

Gyömrő, 2022                                 Gyarmati György  s.k.
                               iskolavezető


	Képzésre az vehető fel, aki:
	1./a megszerezni kívánt vezetői engedély kiadásához szükséges, jogszabályban meghatározott életkort betöltötte, vagy attól jelen tanfolyam kezdésétől számítva legfeljebb max.6 hónappal fiatalabb. A tanfolyamra személyesen lehet jelentkezni, ügyfélfogadási időben, vagy beiratkozáskor a meghirdetett időpontban a Tanoda tantermében. Alsó korhatár 23 és fél betöltött életév, azonban az elméleti vizsgára bocsátás feltétele 23 és háromnegyed betöltött év, a forgalmi vizsgánál betöltött 24.év. Tájékoztatjuk, hogy a jelentkezési lap olyan a bizonylati albumban szereplő nyomtatvány vagy elektronikus űrlap, mely jogviszonyt hoz létre a jelentkező és a vizsgaközpont között, amennyiben az a bizonylati albumban meghatározott módon került kitöltésre illetve benyújtásra a vizsgaközponthoz, és amely a tanuló képzéséhez és vizsgáztatásához szükséges adatokat tartalmazza.
	2./ megfelel az elméleti vizsgára bocsátás feltételei közül a 24/2005 (IV.21) GKM Rendelet 10. § (1) bekezdés c) pontjában és (2) bekezdésében foglaltaknak, meghatározott egészségügyi (Eü.1.csoport) és pályaalkalmassági, valamint –írásbeli nyilatkozata alapján- a külön jogszabályban meghatározott közlekedésbiztonsági feltételeknek és erről igazoltan tájékoztatásban részesült
	3./a képzés megkezdésekor a jelentkezési lapon nyilatkozik arról, hogy megfelel a Rendelet 10. § (1) bekezdés e) illetve g) pontjában foglaltaknak, azaz alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik, amelyet legkésőbb az első vizsga napján az előírtak szerint igazol, illetőleg meglévő vezető engedély esetén , azt a vizsgán bemutatja.
	Elméleti vizsgára az bocsátható, aki
	a) a tanfolyam elméleti részét az előírtak szerint elvégezte és az első vizsgaeseményig az adott tanfolyam megkezdésétől számított kevesebb, mint kilenc hónap telt el, továbbá az elvégzéséről szóló képzési igazolást,a közlekedési hatóság részére a jelentkezési lapon bemutatta vagy annak elvégzése alól mentesült, továbbá aki a közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló rendelet alapján tanfolyammentes vizsgát tehet,
	b) megfelel a külön jogszabályokban meghatározott egészségügyi és pályaalkalmassági, valamint – írásbeli nyilatkozata alapján – a külön jogszabályban meghatározott közlekedésbiztonsági feltételeknek,
	c) tanfolyami képzés esetén az előírtnál legfeljebb három hónappal fiatalabb,
	d) az alapfokú iskolai végzettség meglétéről a jelentkezési lapon nyilatkozik és az alapfokú iskolai végzettségét a tanuló legkésőbb az első vizsga napján az előírtak szerint igazolja a közlekedési hatóság részére. Ha a tanuló az alapfokú iskolai végzettségét a meghatározott módon nem igazolta, annak teljesítéséig a következő vizsgára nem bocsátható, illetve részére vizsgaigazolás nem állítható ki.
	e) az igazgatási szolgáltatási díjat képző szerv útján vagy közvetlenül megfizette.
	g.) meglévő vezető engedélyét a vizsgán bemutatja.
	Az autósiskola fenntartja a képzési díj változtatásának jogát, azok idejéről és mértékéről a tanulókat a jelentkezéskor tájékoztatja. Az óradíjak minden év elején és minden tanfolyammal meghirdetésre és közzétételre kerülnek, így újabb összegű óradíjak kihirdetéséig,legkésőbb az adott év december 31-ig automatikusan érvényesek. A mennyiben a megkezdett tanfolyam az érvényességi időn belül több évre áthúzódik, az áthúzódás időtartamára az akkor érvényben lévő óradíjakat kell megfizetni. A gyakorlati oktatásra való beosztást a Gyarmati Tanoda Kft a tanulóval egyénileg egyeztetett módon határozza meg. A gyakorlati órák az oktatási szabadság és a biztonságos közlekedésre nevelés érdekében az autósiskola által meghatározott keretek és útvonalak alapján történik az előírások szerint. A jármű vezetésére jogosító okmány megszerzéséhez szükséges a tanfolyam teljes körű megtartása. Amennyiben a képzés során a tanuló passzivitása, eltűnése, oktatásra nem jelentkezése okán nem folytatható a képzés, felszólítást követően az autósiskola fenntartja a jogot a tanuló oktatásának felfüggesztésére, így az idő múlása,mint érdeksérelem a két év tekintetében az autósiskolának nem róható fel.
	ADATKEZELÉS: Tanuló az autósiskola tanulók részére kiadott adatkezelési tájékoztatójában foglaltakat megismerve és elfogadva a jelentkezéssel tudomásul veszi,hogy a képzésben való részvételhez az adatkezelés kötelező,így a megadott adatait,illetve a felnőttképzésről szóló 2013.évi LXXVII. tövény 21.§-ában meghatározott egyéb adatait az autósiskola az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011.évi CXII.törvény, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló 2016/679 EU rendelet, azaz a GDPR előírásai szerint kezelheti, azokat a keletkezésüktől számított öt évig tartja nyilván és kezeli,valamint azokhoz kizárólag a képzés megvalósítása és ellenőrzése érdekében az azokra feljogosított szervezetek számára nyújt hozzáférést.
	A vizsgadíjakat a tanuló a képző szervhez az elméleti, majd a gyakorlati oktatás díjával köteles megfizetni. A vizsgadíjat a képző szerv a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont részére veszi át és a tanuló megbízásából fizeti be oda. A járművezetői engedélyt az okmányiroda állítja ki.
	1.Tandíj alatt a teljes képzési szolgáltatást kell érteni, abban az esetben is, ha az részletekben van meghatározva és részletekben kerül megfizetésre. A részletfizetés kamatmentes. A tandíjat, a vizsgadíjakat a részletfizetési összegeket és a pótórát is készpénzben,, POS terminál útján, az OTP 11742197-20030377-00000000 számlaszámára átutalással vagy symple pay révén kártyás fizetéssel az iskola részére kell teljesíteni. ,melyből a vizsgadíjakat a képzőszerv a vizsgáztató hatóság részére veszi át és a tanuló megbízásából fizeti be.
	2.A befizetést bizonyító bizonylatot, számlát gondosan meg kell őrizni.
	3.A tanfolyam félbeszakadása esetén-az iskolavezetőnél benyújtott írásbeli kérelemre-a fel nem használt, fennmaradó részt visszafizetjük.
	2021 Február elsejével a szükséges előfeltételek teljesülése esetén a vezetői engedély fizikai kiállítását megelőzően rendelkezhet majd a tanuló vezetési jogosultsággal a nyilvántartásba történő bejegyzést követően. A vezetői engedély automatikus döntéshozatali eljárásban kerül kiállításra. .A hivatalbóli eljárás keretében működő automatikus okmánykiállítást azok a személyiadat és lakcímnyilvántartás hatálya alá tartozó személyek vehetik majd igénybe, akiknek a szokásos tartózkodási helye Magyarország, első vezetői engedélyüket szerzik meg, vezetői engedélyüket cserélik meghosszabbítás vagy kategóriabővítés miatt ,és nem tesznek a hivatalbóli okmánykiállítást megakadályozó nyilatkozatot. .Ez esetben megszűnik a közlekedési igazgatási hatóság előtti személyes megjelenési kötelezettség, és a sikeres járművezetői vizsgát követően haladéktalanul, de legkésőbb a következő munkanapon bejegyzésre kerül a vezetési jogosultság megszerzésének és gyakorolhatóságának ténye a rendszerbe és kiállításra kerül a vezetői engedély. Amennyiben a tanuló nyiltkozatában nem kéri a vezetői engedély automatikus leyártását,, vagy nem tartozik a fenti hatály alá az okmányirodákban kezdeményezheti a vezeői engedély kiadását
	a szükséges egyéb igazolások (pl. Elsősegély nyújtási ismeretek megszerzésének igazolása, orvosi alkalmassági igazolás ) birtokában .
	Külföldieknél feltétel az érvényes tartózkodási engedély (legalább 6 hónap), vagy állandó bejelentett magyarországi lakcím.

